Antonio Domínguez Santos

Grupo 2

Considerar una señal periódica (con periodo T=10s) de la cual se conoce que contiene 5 armónicos dentro del ancho de banda con valores:
c0=5; c1=3+1.5j ; c2= j; c3=0.5+1j ; c4=0.2 ; c5=0.1+0.3j ; 
Contestar los dos apartados siguientes

a) Esta señal se hace pasar por un medio de transmisión que tiene la siguiente función de transferencia
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- Calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la señal después de pasar por el sistema.

T = 10 s = 10-5 s    =>    f = 1 / T =105 Hz    =>     w = 2 
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 f = 2*105* 
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 rad/s    => 
wi = 2 * 105* 
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* i    =>
w0 = 0





w1 = 2*105*
[image: image5.wmf]p






w2 = 4*105*
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w3 = 6*105*
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w4 = 8*105*
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w5 = 106*
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 Cambiando f por w/2
[image: image10.wmf]p
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Luego sustituyendo w por wi en H(w) obtenemos

H(w0) = 1

H(w1) = (1 – 250) 
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 = -249

H(w2) = (1 – 500) 
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 = -499

H(w3) = (1 – 750) 
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 = -749

H(w4) = (1 – 1000) 
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 = -999

H(w5) = 0

Luego

c0´ = c0* |H(w0)|*
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= 5*1*1 = 5
c1´ = c1* |H(w1)|*
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p

= (3+1.5j)*249*(-1)
c2´ = c2* |H(w2)|*
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= j*499*(-1)
c3´ = c3* |H(w3)|*
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= (0.5+j)*749*(-1)
c4´ = c4* |H(w4)|*
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= 0.2*999*(-1)
c5´ = c5* |H(w5)| = 0

- Determinar la señal resultante en el domino del tiempo

g(t) = 
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· ¿Qué tipos de distorsiones se producen? Justificar la respuesta

Tenemos dos tipos de distorsión:

Distorsión de atenuación ya que cj´= a cj pero a no es constante, depende de la frecuencia en la cual nos situemos.
Distorsión de retardo, ya que la fase cambia también dependiendo de la frecuencia y no es lineal.
b) Se podría transmitir por un medio de transmisión que se pudiera modelar mediante una red RC donde 1/RC=100 rad/s = Ancho de banda del sistema
El ancho de banda de la señal g(t) es 8*105*
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 rad/s que es mucho mayor que el ancho del banda del sistema, luego la señal no pasaría bien por el sistema.
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